
 

Свештеник:   Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:   Премудрост. 

Читач:     ВАСКРСНИ ПОНЕДЕЉАК – Прокимен, глас 8: По свој 

земљи изиђе глас њихов, и до крајева васељене речи 

њихове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:         По свој земљи изиђе глас 

њихов, и до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    Небеса казују славу Божију, дело руку 

Његових јавља свод небески. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    По свој земљи изиђе глас 

њихов, и до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:   По свој земљи изиђе глас њихов, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:        / и до крајева васељене речи њихове. 
 

Свештеник:     Премудрост. 

Читач:   Читање из Дела светих апостола: 

Свештеник:    Пазимо.  

Читач: 

У дане оне, вратише се апостоли у Јерусалим са горе зване  
Маслинска, која је близу Јерусалима један суботни дан 
хода. И кад уђоше, попеше се у горњу одају где су 
боравили, и то: Петар и Јаков, и Јован и Андреј, Филип и 
Тома, Вартоломеј и Матеј, Јаков Алфејев и Симон Зилот, и 
Јуда Јаковљев. Ови сви беху истрајно и једнодушно на 
молитви и мољењу, са женама и са Маријом матером 
Исусовом и са браћом његовом. И у те дане устаде Петар 
између ученика, - а беше народа на окупу око сто 
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двадесет душа, - и рече: Људи браћо, требало је да се 
изврши оно Писмо што прорече Дух Свети устима 
Давидовим за Јуду, који беше предводник оних што 
ухватише Исуса; Јер се бројаше с нама и беше примио удео 
службе ове. Треба, дакле, од ових људи који су били 
заједно с нама за све време откако међу нас дође и изиђе 
од нас Господ Исус, почевши од крштења Јованова до дана 
када се узнесе од нас, да један од ових буде с нама сведок 
његовог васкрсења. И поставише двојицу: Јосифа званог 
Варсава, који би назван Јуст, и Матију. И помоливши се 
рекоше: Ти, Господе, познаваоче срдаца свију, покажи 
једнога од ове двојице кога си изабрао, да прими удео ове 
службе и апостолства, из којег испаде Јуда, да иде на 
место своје. И бацише коцке за њих, и паде коцка на 
Матију, и би прибројан Једанаесторици Апостола. 

 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  глас 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Исповедаће небеса чудеса Твоја, Господе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Бог прослављан у савету светих. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  
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